
Poštevanka števila 2

Obkroži po dve živali!

  1 . 2 =   2 . 2 =
  2 . 2 =   5 . 2 =
  3 . 2 =   1 . 2 =
  4 . 2 =   6 . 2 =
  5 . 2 =   3 . 2 =
  6 . 2 =   8 . 2 =
  7 . 2 =   4 . 2 =
  8 . 2 =  10 . 2 =
  9 . 2 =  11 . 2 =
10 . 2 =   9 . 2 =
11 . 2 =  12 . 2 =
12 . 2 =   7 . 2 =

Učiteljica je rekla živalim, naj se
postavijo v kolono po dva in dva. V
koloni je stalo sedem parov živali.
Koliko živali je stalo v koloni?
Nariši:

Račun: ________________

Odgovor: V koloni je stalo ___ živali.

Ime:     _______________________

Datum: _______________________


